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ATA 01/2022. Aos quatorze de fevereiro de dois mil e vinte e dois, as dezessete horas e trinta 
minutes, reuniram-se na Casa de Conselhos, com sede na Rua Santiago Martin Corral, numero 
cento e trinta e tres, no centro da cidade de Pompeia, os seguintes membros: Adalberto de 
Oliveira Bento, Gilberto Ribeiro Barbosa, Irineu Antonio Delarco, Joao Parpinelli Filho, Jorge Luiz 
Salvador, Josiane Guimaraes Correia, Luciano Dias de Souza, Mario Catai, Reverton Parisi, 
Raphael Ceretti Rodrigues e a secretaria dos conselhos Deisy Lucy Pinotti Capeleto. O Sr. 
Adalberto presidiu a reuniao e iniciou cumprimentando os presentes, A seguir, passou a leitura 
da ata n° 09/2021, que foi aprovada por unanimidade. Continuando, passou a leitura das 
indicagoes dos vereadores. Indicagao n° 08/2022 de Waldemar Merencio da Silva Neto, 
solicitando a pintura de faixa de pedestres na travessia da rua Getulio Vargas com a rua Senador 
Rodolfo Miranda. JA EFETUADO. Indicagao n° 10/2022 de Waldemar Merencio da Silva Neto, 
solicitando a repintura de ciclovia e faixa de pedestres na rua Oscar Pedroso Orta. NAO ACEITO, 
foi recomendado retirar a faixa de ciclovia e a faixa de pedestre 
de pico, os carros formarem fila na via expressa. Indicaga, 
solicitando uma lombada na rua Deputado Romeira Pereira. A COMISSAO DE ESTUDOS IRA 
AO LOCAL ANALISAR. Indicagao de membro de conselho, solicitando medidas na rua 
Presidente Eurico Caspar Dutra, no bairro JK, onde motoqueiros estao “empinando” motos e ha 
fluxo constants de bicicletas motorizadas. ACEITO enviar oficio a policia militar pedindo maior 
fiscalizagao no local. Motoqueiros estao imprimindo alta velocidade na rua Antonio Rubio nas 
proximidades da praga e bebedouro de agua. ACEITO enviar oficio a policia militar pedindo maior 
fiscalizagao no local. Foi discutida a necessidade de colocar uma lombada nas proximidades do 
cruzamento entre as mas Oscar Pedroso Orta e rua Tiradentes. ACEITO. Mencionada a 
necessidade de uma placa de sinalizagao “proibido entrar a esquerda” na rua doutor Luis Miranda 
no cruzamento com a rua doutor Jose de Moura Resende, sentido centro bairro. ACEITO enviar 
urn oficio a concessionaria EIXO pedindo a recolocagao da placa, uma vez que a placa existia 
no local e foi retirada ou danificada. Nada mais havendo a tratar, lavrei a presente ata que vai 
por mim e pelo presidente assinada.
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odolfo Filguera Marino
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ATA 02/2022. Aos sete de margo de dois mil e vinte e dois, as dezessete horas e trinta minutes, 
reuniram-se na Casa de Conselhos, com sede na Rua Santiago Martin Corral, numero cento e 
trinta e tres, no centro da cidade de Pompeia, os seguintes membros: Adalberto de Oliveira 
Bento, Irineu Antonio Delarco, Joao Parpinelli Filho, Jorge Luiz Salvador, Mario Catai, Ricardo 
Conti Maranho e a secretaria dos conselhos Deisy Lucy Pinotti Capeleto. O Sr. Adalberto presidiu 
a reuniao e iniciou cumprimentando os presentes; A seguir, passou a leitura da ata n° 01/2022, 
que foi aprovada por unanimidade. Fez a leitura da Indicagao de Rodolfo Filguera Marino, 
apresentada na reuniao anterior, solicitando uma lombada na rua Deputado Romeira Pereira, a 
comissao de estudos esteve no local e constatou que no inicio e no fim da rua ha valetas tipo 
depressao que inibem o desenvolvimento de alta velocidade. Continuando, passou a leitura das 
indicagoes dos vereadores. Indicagao n° 33/2022 de Waldemar Merencio da Silva Neto, 
solicitando sinalizagao e lombadas nas proximidades do predio do SAMU. NAO ACEITO, esta 
sendo providenciado a sinalizagao luminosa intermitente de entrada e saida de veiculos e por se 
tratar de fluxo de veiculos de emergencia, nao e aconselhavel implantar nas proximidades 
lombadas e valetas que dificultaria o transito desses veiculos. Indicagao n° 38/2022 de Carlos 
Eduardo Schimidtt Andrade, solicitando sinalizagao horizontal “PARE” nos cruzamentos de vias 
do bairro JK. ACEITO. Indicagao n° 39/2022 de Edson Maceno, solicitando estender a pintura de 
meio fio na cor amarela proibindo o estacionamento de veiculos na rua Pedro Paulino Filho, A 
COMISSAO DE ESTUDOS IRA ANALISAR. Indicagao n° 46/2022 de Vanderlei Ribeiro dos 
Santos, solicitando a repintura da faixa de pedestres no final da rua Alberto Verri, proximo a 
EMEF Carmelino Jose Dalsenter.jA REALIZADO. Indicagao n° 52/2022 de Vanderlei Ribeiro dos 
Santos, solicitando solugao para o transito de veiculos na rua Humberto Polizio em frente ao 
colegio Absolute, ensino infantil. ACEITO colocar placa “proibido estacionar” onde o meio fio esta 
pintado na cor amarela. Indicagao n° 65/2022 de Carlos Eduardo Schmidtt Andrade, solicitando 
urn bolsao para embarque e desembarque de pessoas na rua Epaminondas de Toledo Pizza em 
frente a USF Dr.Elysio Prado Moreira. ACEITO colocar placa de embarque e desembarque em 

das vagas do estacionamento existente no local. Indicagao de um membro do conselhouma
sugerindo tornar sentido unico a ultima quadra da rua Santiago Martin Corral, sentido Marilia. 
ACEITO. Indicagao solicitando a pintura de faixa de divisao de fluxos de transito na rua Jose 
Marques Campoy e no inicio da rua Mario Pires, bairro Provence II. ACEITO. Indicagao sugerindo 
implantar uma lombada na ultima quadra da rua Clementine Jose de Paula proximo a pista de 
skate. A COMISSAO DE ESTUDOS IRA ANALISAR. Indicagao sugerindo a poda de arvores na 
avenida Shunji Nishimura, proximo ao posto de combustivel, estao atrapalhando o transito de 
veiculos e caminhoes. ACEITO. Indicagao sugerindo pinturas de solo em toda a extensao da 
ciclovia sinalizando o local apropriado para transito de ciclistas e o local para transito de 
pedestres. ACEITO. Indicagao sugerindo a troca ou repintura de placa, que se encontra ilegivel, 
no cruzamento da rua Clementino Jose de Paula com a rua Deputado Romeiro Pereira. ACEITO. 
Indicagao sugerindo o envio de um oficio a Concessionaria Eixo solicitando adequar a altura da 
lombada localizada na Rodovia SP 294, na saida de Pompeia sentido Marilia, em frente ao bairro 
Florentine Favoreto. ACEITO. Nada mais havendo a tratar, lavrei a presente ata que vai por mim
e pelo presidente assinada.
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ATA 03/2022. Aos quatro de abril de dois mil e vinte e dois, as dezessete horas e trinta minutos, 
reuniram-se na Casa de Conselhos, com sede na Rua Santiago Martin Corral, numero cento e 
trinta e tres, no centra da cidade de Pompeia, os seguintes membros Adalbert© de Oliveira 
Bento, Irineu Antonio Delarco, Joao Parpinelli Filho, Jorge Luiz Salvador e a secretaria dos 
conselhos Deisy Lucy Pinotti Capeleto. O Sr. Adalbert© presidiu a reuniao e iniciou 
cumprimentando os presentes; A seguir, passou £ leitura da ata n° 02/2022, que foi aprovada 
por unanimidade. Mencionou as indicagoes dos vereadores, da reuniao anterior, que a comissao 
analisou, Indicagao n° 39/2022 de Edson Maceno, solicitando estender a pintura de meio fio na 
cor amarela proibindo o estacionamento de vefculos na rua Pedro Paulino Filho. NAO ACEITO, 
o lado direito da rua existe a pintura de meio fio na cor amarela e do lado esquerdo ha espago 
reservado para entrada e saida de vefculos de uma empresa de materias de construgao; 
Indicagao sugerindo implantar uma lombada na ultima quadra da rua Clementine Jose de Paula 
proximo a pista de skate. NAO ACEITO, a comissao concluiu que a implamagao de uma lombada 
dificultaria o trSnsito dos vefculos oriundos da rua Getulio Vargas. Contin lando, passou a leitura 
das indicagoes dos vereadores. Indicagao n° 70/2022 de Vanderler Ribeiro dos Santos, 
solicitando a instalagao de placas na rotatoria da SP-294, acesso ao bairro JK, indicando os 
novos bairros Jardim America, Jardim das Acacias e Provence I e II. ACEITO enviar urn offcio 
para a concession^ria Eixo solicitando as placas. Indicagao n° 71/2022 de Vanderlei Ribeiro dos 
Santos, solicitando a instalagao de placas no final da avenida Brasil, no jardim America, indicando 
os bairros Provence I e II. ACEITO. Indicagao n° 83/2022 de Claudia Gomes da Silva Oliveira 
Bento, solicitando a implantagao de uma lombada na rua Washington Luiz na altura do numero 
476. ACEITO. Indicagao n° 86/2022 de Carlos Eduardo Schimidt Andrade solicitando mudar o 
local do semaforo existente na avenida Benjamin Constant no cruzamonto com a rua Getulio 
Vargas para o cruzamento da rua Marechal Deodoro da Fonseca. NAO ACEITO, trata-se de rua 
com fluxo de vefculos para o Hospital. Indicagao n° 93/2022 de Plinio Jose Arf Leal, solicitando 
a instalagao de placas proibindo o transit© de caminhoes de grandf3 porte na vila Novos 
Cravinhos. A COMISSAO DE ESTUDOS IRA ANALISAR. Indicagao n° 100/2022 de Waldemar 
Merencio da Silva Neto, solicitando a construgao de rampa de acesso para cadeirantes na rua 
Brasilia, em frente ao estacionamento da igreja Nossa Senhora Aparecida. ACEITO. Indicagao 
n° 108/2022 de Rogerio Teixeira Barbosa, solicitando medidas para redugao de velocidade dos 
vefculos que transitam na rua Epaminondas de Toledo Pizza, defronta a unidade de saude 
Dr.Elyzio Prado Moreira. NAO ACEITO, na rua existe 5 lombadas e Si faixas de pedestres. 
Indicagao n° 112/2022 de Carlos Eduardo Schmidtt Andrade, solicitando a implantagao de uma 
depressao tipo valeta na rotatoria e cruzamento das ruas President© Cas elo Branco, rua Alberto 
Verri e rua Governador Ademar de Barros. A COMISSAO DE ESTUOOS IRA ANALISAR. 
Indicagao n° 128/2022 de Vanderlei Ribeiro dos Santos, solicitando a mutianga de local do ponto 
de onibus localizado na rua Dr Jose de Moura Resende, proximo ao semaforo e a escola E.E. 
Cultura e liberdade “cene". NAO ACEITO, nao foi possfvel identificar, nas proximidades, outro 
local para por o ponto de onibus. Indicagao n° 146/2022 de Diogo Montefusco Ceschim Silva, 
solicitando uma placa de “carga e descarga” defronte o estabelecimento situado na avenida 
Benjamin Constant, numero 655. NAO APROVADO, quando o sem^forc “abre”, a lateral direita 
da via e utilizada por vefculos que "seguirao em frente” e a carga e descarga de mpjeadorias 
devera ser feita na rua Jose August© de Oliveira, via lateral. Oficio n° 146/2022"doVereador 
Rodolfo Filgueira Marino e subscrito pelos vereadores Diogo Montefusc:- Ceschim Silva, Jorge 
Luiz Chicarelli Martin, Plinio Jose Arf Leal, Vanderlei Ribeiro dos Santos e Waldemar Merencio 
da Silva Neto, solicitando tornar sentido unico a rua Dr Jose de Moura Resende, imediagoes da 
E.E.Cultura e Liberdade “Cene”. A COMISSAO DE ESTUDOS IRA ANALISAR. Indicagao de 
membra do conselho, solicitando a troca ou repintura de placas apagadsis na rua Rodolfo Lars
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Campos no trecho entre o Emporio Sao Jorge e o predio da antiga Policomposite. ACEITO. 
Solicitagao de comerciante pedindo a pintura de meio fio na cor amareia e placa de “carga e 
descarga” na rua Deputado Romeiro Pereira, 70. NAO ACEITO. Indicagao de um morador 
solicitando a instalagao de um semaforo nos cruzamentos da avenida Expedicionarios de 
Pompeia com a SP-294, proximo a empresa Rinaldo Pneus. NAO ACEITO. Indicagao de membro 
do conselho solicitando a construgao de calgada na rua Taquari, local onde a calgada foi 
interrompida e o espago e utilizado para estacionamento de veiculos obiigando os pedestres a 
transitar na via. ACEITO. 
pelo presidents assinada.

ida mais havendo a tratar, lavrei a presente ata que vai por mim e

ADALBEI 
Presidente em a;

QylVEIRA BENTO 
fcio plo quadrienio 2021/2024

R(WLU 7. SALVADOR 
Se:retario
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ATA 04/2022. Aos dois dias do mes de maio de dois mil e vinte e dois, as 
dezessete horas e trinta minutos, reuniram-se na Casa dos Conselhos, com 

sede na Rua Santiago Martins Corral, numero cento e trinta e tres, no centro 

da cidade de Pompeia, os seguintes membros: Adalbert© de Oliveira Bento, 
Gilberto Ribeiro Barbosa, Irineu Antonio Delarco, Joao Parpinelli Filho, Josiane 

Guimaraes Correa, Luciano Dias de Souza, Mario Cattai, Reverton Parisi, 
Ricardo Conti Maranho, o convidado Bruno Araujo Guilhem e a Secretaria 
Executiva dos Conselhos, Deisy Lucy Pinotti Capeleto. O sr. Adalberto presidiu 
a reuniao e iniciou cumprimentando a todos e agradecendo suas presengas. 
Na sequencia leu a ata da reuniao anterior, numero 03/2022, que apos 

analisada foi aprovada por unanimidade. Foi analisado o fluxo de transito na 

Rua Cesar Martins Piraja e nao se justifica a colocagao da placa sugerida. 
Quanto as placas proibindo circulagao de veiculos de grande porte, em Novo 
Cravinhos, foi solicitado urn tempo maior para analise mais criteriosa do caso. 
Na rotatoria da confluencia das Ruas President© Castelo Branco, Alberto Verri e 
Governador Ademar de Barros, no bairro JK, ja possui depressoes e lombadas 

suficientes para tornar o local seguro. Continuando, o president© passou a 

leitura das indicagoes dos vereadores: indicagao 163/2022 do sr. Plinio, 
sugerindo instalagao de placa de sinalizagao para carga e descarga, na Av. dos 
Expedicionarios, n° 502. Nao autorizado, visto que ja existem locals 

semelhantes nas proximidades que podem ser utilizadas por todos os 

comerciantes do local. Indicagao 169/2022 do sr. Carlos Rogerio, sugerindo 

instalagao de placa "Proibido Estacionar" na Rua Cesar Martins Piraja. Nao 

autorizado visto tratar-se de Entrada/Saida regularizada de garagem do 
predio. Indicagao 172/2022 do sr. Rodolfo, sugerindo implantagao de redutor 

de velocidade na Vicinal Tufic Baracat. O local sera melhor sinalizado. 
Indicagao 177/2022 do vereador Diogo, sugerindo alargamento da pista de 
cooper. Este tema nao e de competencia deste Conselho. Indicagao 

180/2022 do sr. Jorge, sugerindo implantagao de obstaculo na Avenida 
Guatemala. APROVADO. A Policia Militar ja tomou providencias para redugao 
da velocidade do transito de motocicletas. Mesmo assim este Conselho 
recomenda ser feito uma lombada na altura do numero 27. Indicagao 
190/2022 da sra. Claudia, sugerindo instalagao de placa "Pare", no final da 
rua Milton Campos, proximo da Igreja Sao Jose. ACEITO. Recolocar a placa e 
reforgar a sinalizagao de solo. Indicagao 183/2022 do sr Valdemar, 
solicitando instalagao de redutores de velocidade na Rua Luiz Padilha de 

Oliveira. NAO ACEITO porque ja existem depressoes e obstaculos suficientes 

nessa rua. Indicagao 195/2022 do sr. Carlos Eduardo, solicitando melhorar 

sinalizagao no final da Av. Benjamin Constant, inicio da rua Rodolfo Lara 
Campos. NAO ACEITO, pois, este Conselho considera o local bem sinalizado,

conselhos@pompeia.sp.gov. br
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faltando apenas o uso da seta de diregao por parte dos motoristas. Indicagao 

196/2022 do sr. Rogerio Barbosa, sugerindo alteragao de sentido de diregao 

de diversas ruas do centro. A COMISSAO DE ESTUDOS vai analisar 

detalhadamente, devido aos impactos causados nas imediagoes. Indicagao 
205/2022 do sr. Vanderlei sugerindo um estacionamento do tipo "bolsao para 

motos" na Av. Industrial. ACEITO, desde que seja utilizado apenas vaga de 

um veiculo para tal. Indicagao 211/2022 do sr. Diogo sugerindo um redutor 
de velocidade na Av. Bonifacio Martins, no Distrito de Paulopolis. NAO 

ACEITO, pois ja existem tres obstaculos e depressoes ao longo dessa avenida. 
Indicagao 228/2022 de Jorge Luis, sugerindo instalagao de obstaculo na Av. 
Bonifacio Martins, no distrito de Paulopolis. NAO ACEITO, vide indicagao 
221/2022. Indicagao 229/2022 do sr. Plinio sugerindo pintura de faixa de 
pedestres em frente a Academia de Judo, na Rua Santiago Martin Corral. 
ACEITO. Indicagao 230/2022 do sr. Plinio, sugerindo instalagao de 

demarcagao "estacionamento exclusive para embarque e desembarque de 

pacientes" em frente a USE Dr. Elyzio Prado Moreira. ACEITO. A seguir, o 

presidente passou a p^avra aos integrantes do Conselho, porem, sem 

manifestagoes. Nada 
mim e pelo president

havendo a tratar, lavrei a presente ata que vai por 

ssinada.

DEISY LUCY PINOTTI CAPELETO 
secretaria "ad hoc"

EIRA BENTOADALBERTO
re'sid^hte
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ATA 05/2022. Aos seis de junho de dois mil e vinte e dois, as dezessete horas e trinta minutos, 
reuniram-se na Casa de Conselhos, com sede na Rua Santiago Martin Corral, numero cento e 
trinta e tres, no centro da cidade de Pompeia, os seguintes membros: Joao Parpinelli Filho, Jorge 
Luiz Salvador, Josiane Guimaraes Correa, Luciano Dias de Souza, Ricardo Conti Maranho, Deisy 
Lucy Pinotti Capeleto e participou como convidado o Sr. Bruno Araujo Guilhem. O Sr. Joao 
Parpinelli Filho, vice-presidente do Conselho Municipal de Transito, presidiu a reuniao e iniciou 
cumprimentando os presentes; A seguir, passou a leitura da ata n° 04/2022, que foi aprovada 
por unanimidade. Mencionou as indicagoes, da reuniao anterior, os itens que havia ficado para 
analise. Indicagao 196/2022 do sr. Carlos Rogerio Barbosa, sugerindo alteragao de sentido de 
diregao de diversas mas do centro. DEMANDA TEMPO E ESTUDOS MAIS APROFUNDADOS, 
devido aos impactos que serao gerados e mas que ficarao intransitaveis, ha mas que sao rotas 
alternativas quando a “via expressa” esta em reforma ou acontece algum acidente. Continuando, 
passou a leitura das indicagoes dos vereadores: Indicagao n° 298/2022 de Diogo Montefusco 
Ceschim Silva, solicitando redutor de velocidade na rua Otilia Clementina Rodes, Vila Paulina, 
entre os numeros 117 a 199. A COMISSAO DE ESTUDOS IRA AO LOCAL ANALISAR. Indicagao 
n° 306/2022 de Vanderlei Ribeiro dos Santos, solicitando pintura de solo na valeta existente no 
final da rua Marechal Deodoro da Fonseca. ACEITO. Indicagao n° 287/2022 de Rogerio Teixeira 
Barbosa, solicitando redutor de velocidade no final da avenida Bonifacio^ Martins, Paulopolis. 
NAO ACEITO, pouco fluxo de vefculos. Indicagao n° 255/2022 de Diogo Montefusco Ceschim 
Silva, solicitando uma lombada na rua Benedito de Souza Franga, defronte ao numero 154, bairro 
Provence II. ACEITO. Indicagao n° 241/2022 de Vanderlei Ribeiro dos Santos, solicitando 
melhorias na sinalizagao na rotatoria proximo a igreja Sao Jose. ACEITO. Indicagao n° 238/2022 
de Vanderlei Ribeiro dos Santos, solicitando pintura de solo na valeta localizada entre as mas 
Quintino Bocaiuva e a rua Brasilia. ACEITO. Solicitagao de uma moradora pedindo uma placa 
de embarque e desembarque de pessoas em frente a sua dfnica localizada na rua Santiago 
Martin Corral, numero 226. A COMISSAO DE ESTUDOS IRA ANALISAR. Solicitagao de urn 
morador pedindo pintura de meio fio na cor amarela, reservando espago em frente a sua escola 
infantil localizada na rua Deputado Romeiro Pereira esquina com a rua Manoel Molina Frias. A 
COMISSAO DE ESTUDOS IRA ANALISAR. Solicitagao de urn membro da Igreja Adventista da 
Promessa pedindo pintura de meio fio na cor amarela em frente ao templo localizado na rua 
Santiago Martin Corral, numero 508. A COMISSAO DE ESTUDOS IRA ANALISAR. Indicagao 
de um membro do Conselho solicitando que seja analisado as reservas de espago para carga e 
descarga na rua Expedicionarios de Pompeia entre os numeros 502 e 536, onde ha dois espagos 
reservados numa distancia de menos de 50 metros uma da outra que vem gerando discordia 
entre vizinhos. A COMISSAO DE ESTUDOS IRA ANALISAR. Indicagao de construgao de uma 
lombada na rua Quintino Bocaiuva, onde vefculos vindos da vicinal Tufic Baracat desenvolvem 
alta velocidade. A COMISSAO DE ESTUDOS IRA ANALISAR. Nada mais havendo a tratar, 
lavrei a presente ata que vai por mim e pelo presidente assinada.

v..
JOAO PARPINELLI FILHO 

Vice Presidente-exercfcio no quadrienio 2021/2024

z
iE LUIZ SALVADOR 
1^ Secretario

1-1



CONSELHO MUNICIPAL DE TRANSITO
Rua Santiago Martin Corral, 133 - centro 

17580-000 - POMPEIA-SP - Fone: (14) 3452-4888

ATA 06/2022. Aos onze de julho de dois mil e vinte e dois, as dezessete horas e trinta minutes, 
reuniram-se na Casa de Conselhos, com sede na Rua Santiago Martin Corral, numero cento e 
trinta e tres, no centro da cidade de Pompeia, os seguintes membros: Joao Parpinelli Filho, Jorge 
Luiz Salvador, Josiane Guimaraes Correa, Luciano Dias de Souza, Reverton Parisi, Ricardo 
Conti Maranho, Cristiane Teotonio Lopes. O Sr. Joao Parpinelli Filho, vice-presidente do 
Conselho Municipal de Transito, presidiu a reuniao e iniciou cumprimentando os presentes; A 
seguir, passou a leitura da ata n° 05/2022, que foi aprovada por unanimidade. Mencionou as 
indicagoes, da reuniao anterior, que foram analisadas. Indicagao n° 298/2022 de Diogo 
Montefusco Ceschim Silva, solicitando uma lombada na rua OtNia Clementina Rodes, Vila 
Paulina, entre os numeros 117 a 199. NAO ACEITO, Baixo fluxo de veiculos. Solicitagao de uma 
moradora pedindo uma placa de embarque e desembarque de pessoas em frente a sua clmica 
localizada na rua Santiago Martin Corral, numero 226. ACEITO colocar a placa de proibido 
estacionar (que comporta embarque e desembarque). Solicitagao de urn morador pedindo 
pintura de meio fio na cor amarela, reservando espago em frente a sua escola infantil localizada 
na rua Deputado Romeiro Pereira esquina com a rua Manoel Molina Frias. ATENDIDO. Indicagao 
de um membro do Conselho solicitando que seja analisado os reservas de espago para carga e 
descarga na rua Expedicionarios de Pompeia entre os numeros 502 e 536, onde ha dois espagos 
reservados a uma distancia de menos de 50 metros uma da outra, que vem gerando discordia 
entre vizinhos. HOUVE UM ENTENDIMENTO ENTRE AS PARTES. Indicagao de construgao de 
uma lombada na rua Quintino Bocaiuva, onde veiculos vindos da vicinal Tufic Baracat 
desenvolvem alta velocidade. NAO ACEITO, 190m da esquina ha uma lombada. Indicagao 
196/2022 do sr. Carlos Rogerio Barbosa, sugerindo alteragao de sentido de diregao de diversas 
mas do centro. DEMANDA ESTUDOS MAIS APROFUNDADOS, devido aos impactos que serao 
gerados e mas que ficarao intransitaveis, ha mas que sao rotas alternativas quando a "via 
expressa” esta em reforma ou acontece algum acidente. Continuando, passou a leitura das 
indicagoes dos vereadores: Indicagao n° 332/2022 de Rodolfo Filgueira Marino, solicitando uma 
faixa de pedestres na rua Rodolfo Lara Campos defronte ao Supermercado Popular. ACEITO. 
Indicagao n° 333/2022 de Rodolfo Filgueira Marino, solicitando a substituigao das placas de 
sinalizagao, em mas condigoes, existentes na rua Senador Rodolfo Miranda. ACEITO. Indicagao 
n° 338/2022 de Rogerio Teixeira Barbosa, solicitando a remogao de pintura de meio fio na cor 
amarela, nao autorizadas, nas vias da cidade. A COMISSAO DE ESTUDOS IRA ANALISAR. 
Indicagao n° 339/2022 de Vanderlei Ribeiro dos Santos, solicitando a pintura de uma faixa de 
pedestres em frente a unidade de Saude Antonio Aparecido Roque Better “Zugao”. A 
COMISSAO DE ESTUDOS IRA ANALISAR O MELHOR LOCAL. Indicagao n° 341/2022 de 
Carlos Eduardo Schimidtt Andrade, solicitando sonorizador ou uma lombada na rua OtNia 
Clementine Rode, na Vila Paulmia. NAO ACEITO, baixo fluxo de veiculos. Indicagao n° 361/2022 
de Carlos Eduardo Schimidtt Andrade, solicitando a pintura de uma faixa de pedestres em frente 
a casa loterica. ACEITO o envio de um oficio a Policia Militar solicitando fiscalizagao nas 
proximidades principalmente nos horarios de maior fluxo, ja existem 2 faixas de pedestres 
proximas ao local. Indicagao de um membro do Conselho solicitando uma placa de sinalizagao 
"PARE” na rua Jose Ramos Ortiz cruzamento com a rua Augusto Rodrigues. ACEITO. Nada 
mais havendo a tratar, lavrei a presente ata que vai por mim e pelo presklente assinada.
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